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Beste leden van de raad, 

 

Op 6 juli heeft de vertrouwenscommissie de raad geïnformeerd over de komst van Peter van 

der Velden als waarnemend burgemeester en over het proces om uiteindelijk in september 

2024 een nieuwe kroonbenoemde burgemeester te beëdigen. De commissie heeft toen 

aangekondigd dat de stad nadrukkelijk betrokken wordt bij de zoektocht naar de nieuwe 

burgemeester. Met deze brief wil de vertrouwenscommissie de raad graag informeren over de 

wijze waarop.  

 

De profielschets als basis voor de sollicitatieprocedure 

In de profielschets worden de wensen, verwachtingen en competenties van de nieuwe 

burgemeester zo specifiek mogelijk beschreven. De profielschets is daarmee de basis voor de 

sollicitatieprocedure en de gesprekken met de kandidaten. De profielschets blijft daarna ook 

het uitgangspunt voor de gesprekken met de burgemeester over haar/zijn functioneren. 

Daarom vindt de vertrouwenscommissie het belangrijk dat iedereen in de stad de mogelijkheid 

krijgt om input te geven. De vertrouwenscommissie wordt ondersteund door de bureaus 

Necker en Citisens die veel ervaring hebben met deze procedure. 

 

Zoveel mogelijk mensen de kans geven om input te leveren 

De vertrouwenscommissie wil zoveel mogelijk mensen, organisaties en instellingen de kans 

geven om input te leveren voor de profielschets. Daarom wordt de stad op verschillende 

manieren bevraagd:  
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1. Een vragenlijst voor alle inwoners van Leiden 

Tussen 20 november en 10 december krijgen alle inwoners van Leiden de mogelijkheid 

een korte vragenlijst in te vullen. Deze vragenlijst bestaat uit tien stellingen, een 

meerkeuzevraag en twee open vragen. De vragenlijst wordt onder meer aangeboden via 

Doe mee, het participatieplatform van de gemeente (mijnburgemeesterleiden.nl), de 

website van de gemeenteraad, de Stadskrant, op papier en via posters in openbare 

gebouwen en via (social) media. Aan de bestaande inwonerspanels wordt ook gevraagd 

de vragenlijst in te vullen. De vragenlijst wordt in het Nederlands en in het Engels 

aangeboden. Ook krijgen alle medewerkers van de gemeente Leiden de mogelijkheid de 

vragenlijst in te vullen.  

 

2. Een vragenlijst voor organisaties en instellingen 

Voor organisaties en instellingen is een aparte vragenlijst ontwikkeld die ook tussen  

20 november en 10 december ingevuld kan worden. Deze wordt breed verspreid en komt 

ook beschikbaar via mijnburgemeesterleiden.nl. De organisaties en instellingen worden 

daarnaast gevraagd de achterban te informeren over het bestaan van de vragenlijst voor 

inwoners. 

 

3. Gesprekken met organisaties 

De vertrouwenscommissie gaat persoonlijke gesprekken voeren met organisaties en 

personen die regelmatig met de burgemeester samenwerken. Denk hierbij aan 

organisaties op het terrein van veiligheid en handhaving zoals de politie, de brandweer en 

het openbaar ministerie. Daarnaast spreekt de commissie met onderwijsinstellingen, de 

gemeentelijke samenwerkingsorganisaties in de regio en medewerkers van de gemeente 

met wie de burgemeester veel samenwerkt. Vanzelfsprekend wordt er ook gesproken met 

alle leden van de gemeenteraad en het college. 

 

Op 7 maart 2024 wordt de profielschets vastgesteld 

Alle input uit de stad wordt geanalyseerd en vormt daarmee een basis voor de uitgebreide 

profielschets die de vertrouwenscommissie in het nieuwe jaar gaat schrijven. De profielschets 

wordt samen met de input uit de stad aan de gemeenteraad aangeboden. Op 7 maart 2024 

wordt de profielschets in een openbare raadsvergadering besproken en vastgesteld in 

aanwezigheid van de commissaris van de Koning. 

 

Meer informatie op gemeenteraadleiden.nl 

De vertrouwenscommissie denkt dat op deze manier heel Leiden de kans krijgt om aan te 

geven naar wat voor nieuwe burgemeester Leiden zoekt. De vragenlijsten en alle informatie  
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over de zoektocht naar een nieuwe burgemeester staan ook op de website van de 

gemeenteraad. We roepen de hele gemeenteraad op om deze mogelijkheden onder de 

aandacht te brengen van de stad. 

 

 

Met vriendelijke groet, 

namens de vertrouwenscommissie van de gemeenteraad van Leiden, 

 

Dhr. G.F.C. van Leiden 

secretaris 
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